

## www.moja-domovina.net, 15.03.2017. Lječilište Bizovačke toplice

### Lječilište Bizovačke toplice



*Slavonija nudi mnogo toga – danas predstavljamo Lječilište Bizovačke toplice*

Osobna, pozitivna iskustva su najbolja preporuka. Bizovačke toplice predstavlja nam osoba koja je nakon operacije došla na rehabilitaciju u to Lječilište. Možda se netko od sunarodnjaka koji borave u inozemstvu odluči nakon što ovo pročita posjetiti Bizovac.

Osoba koja je boravak u toplicama iskoristila da nam dostavi svoje iskustvo, sedamnaest je godina radila u zdravstvenim ustanovama i dobro zna da to nije najjednostavniji posao.

#### Moj boravak u Lječilištu Bizovačke toplice

Dugogodišnjim iskustvom rada znam iz prve ruke da na takvim mjestima, gdje dolaze ljudi više ili manje nemoćni i bolesni, nije uvijek lako ni osoblju, a ni pacijentu.

Ono što sam iskusila u ovom Lječilištu ipak je nešto što nećete doživjeti svuda – kako u svijetu, tako ni u Hrvatskoj.

Bizovačke toplice smještene su u malom mjestu Bizovac, 20-ak km od Osijeka.

Osim što ste smješteni u najmodernijem kompleksu i najmodernije opremljenoj bolnici unutar koje provodite svoju rehabilitaciju, dobivate tokom rehabilitacije puno više od „sterilnog“, bolničkog okruženja. U ovom Lječilištu imate osjećaj obiteljske atmosfere. Kompletno osoblje – od čistačica, kuhara, konobara, medicinskih sestara i tehničara, fizioterapeuta i liječnika zaslužuje svaku pohvalu. Svaka komunikacija, svaka informacija koja vam je potrebna, objašnjenje koje želite, sve to dobit ćete uz puno razumijevanja i s obaveznim osmijehom.

Također, ono što je bitno istaknuti je ogromna stručnost i posvećenost ovih ljudi koji rade s pacijentima i svakom od njih pristupaju individualno, s potpunom pažnjom.

Osim stručnosti osoblja, važan faktor kojeg ovo Lječilište ima, a nema ga niti jedno drugo u Europi, jest izrazito ljekovita geotermalna voda, gdje je temperatura voda na izvoru veća od 90°C. Voda pomaže kod mnogih bolnih stanja, a pokazala se i kao izrazito korisnom u liječenju, tj. ublažavanju raznih kožnih bolesti.

Dovoljno je reći da ima pacijenata koji su 20 i više godina vjerni Bizovačkim toplicama, upravo zbog vode.

Samo Lječilište moderan je kompleks smješten na dva kata, useljen u ožujku 2016. godine. Sve su sobe dvokrevetne i svaka ima svoju kupaonicu. Naravno, kao što je i svuda uobičajeno, uz određenu nadoplatu možete biti smješteni i sami u dvokrevetnoj sobi, ako vam je tako ugodnije.

Na odjelu se nalazi ukupno 56 soba i 2 apartmana, tj. sveukupno 116 kreveta.

Obzirom da se radi o bolničkom smještaju, pacijenti su cijelo vrijeme pod nadzorom medicinskih sestara.

U sklopu kompleksa Bizovačkih toplica nalazi se i hotel Termia. Hotel je trenutno zatvoren radi rekonstrukcije. Ove godine trebala bi početi i završiti njegova kompletna obnova na kraju koje će svoja vrata otvoriti hotel s 130 novih, modernih soba i vrhunskim wellnessom.

Treći dio ovog nekad dotrajalog kompleksa koji počinje živjeti novom energijom su vanjski i unutrašnji bazeni, s običnom i geotermalnom vodom.

Unutrašnji bazeni su ovogodišnje rekonstrukcije i otvoriti će se još ljepši nego prije te će raditi tijekom cijele godine, dok se vanjski bazeni otvaraju za koji mjesec, ovisno o vremenskim prilikama, te se zatvaraju krajem ljeta.

Tijekom sezone, na vanjskim bazenima pregršt je događanja – od koncerata, noćnih kupanja /partyja, dječjih kutaka s animatorima koji mogu pripaziti vašu djecu dok vi odmarate, sportskih aktivnosti i sl.

Ovo su samo ukratko informacije koje su više nego po dolasku ugodno iznenadile mnoge koji su došli na rehabilitaciju u Bizovačko Lječilište. Nećete požaliti ukoliko se uputite u ovo mjesto – na rehabilitaciju ili na boravak u hotelu, odmor s wellnessom i kupanje u bazenima uz uživanje na raznim vodenim atrakcijama.

Dolazak u ovaj nažalost pomalo zaboravljeni dio Hrvatske, koji nudi sve ono što moderna rehabilitacija traži najtoplije se može preporučiti.

Sve detaljnije informacije o kompleksu Bizovačkih toplica, kao i kontakte ukoliko imate dodatnih pitanja, možete naći na njihovom webu <https://www.bizovacke-toplice.hr/>. Informacije o Lječilištu možete potražiti na stranici <https://www.ljeciliste-bizovacke.hr/> ili na facebook-u <https://www.facebook.com/BizovackeToplice/?ref=ts&fref=ts>.

#### Fotogalerija:

#### Zajednički prostor – Lječilište